

# Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

## NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:

Návrh opatření obecné povahy analýzy trhu č. A/18/XX.2006-Y, trhu č. 18 - služby šíření rozhlasového a televizního vysílání v sítích elektronických komunikací poskytující obsah vysílání koncovým uživatelům

## IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:

Název: Česká televize

IČ: 00027383

Kontaktní osoba: Ing. Karel Moulík, CSc., (tel.: 26113 2162, karel.moulik@czech-tv.cz)

## DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství.

Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 26.6.2006

Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby: Mgr. Jiří Janeček, generální ředitel

Podpis oprávněné osoby\*):



## I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ:

### 1. Článek 4 - Uplatnění regulace cen

Česká televize požaduje zachování regulace cen podle cenového rozhodnutí č. 01/2005, ze dne 22. dubna 2005.

**Odůvodnění:** Analýza trhu sice neprokázala, že na relevantním trhu dochází k uplatňování nepřiměřeně vysoké ceny v neprospěch koncových uživatelů, vzhledem k cenovému rozhodnutí č. 01/2005. Tento stav má ale přímou souvislost s tím, že ve sledovaném období existovala cenová regulace podle uvedeného cenového rozhodnutí. Neproloužení cenové regulace bude mít za následek podstatné zhoršení vyjednávací pozice pro uživatele vysílacích služeb při jednáních o ceně vysílání s podnikem s významnou tržní silou a to i vzhledem k tomu, že současné ceny dosahují hodnoty 100% maximálních cen uvedených v rozhodnutí č. 01/2005.

\*) V případě zaslání tohoto formuláře elektronickou poštou nutno podepsat příslušnou datovou zprávu zaručeným elektronickým podpisem.

**Návrh nového znění Článku 4 - Uplatnění regulace cen:** Aby na relevantním trhu i nadále nedocházelo k uplatňování nepřiměřeně vysoké ceny v neprospěch koncových uživatelů, prodlužuje Úřad platnost regulace cen podle cenového rozhodnutí č. 01/2005, ze dne 22. dubna 2005 do vypnutí analogového televizního vysílání.